



Житель Свердловского района осужден к длительному сроку лишения свободы



Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя Свердловского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение документов), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 5 сентября 2016 года в поселке Змиевка осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретил на улице ранее знакомого местного жителя, с которым состоял в неприязненных отношениях. В процессе общения потерпевший в очередной раз оскорбительно выразился в адрес бывшей супруги осужденного. В результате чего злоумышленник достал нож и нанес потерпевшему более 20 ударов в область шеи и живота. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Продолжая свою преступную деятельность, злоумышленник покинул место происшествия и по пути следования встретил старшего брата потерпевшего, который остановился с ним покурить. Осужденный, находясь в состоянии физической агрессии, достал нож и нанес мужчине более 10 ударов в область грудной клетки и живота. От полученных повреждений потерпевший скончался.

Благодаря слаженной работе следователей и оперативных сотрудников полиции злоумышленник был задержан по «горячим следам» и заключен под стражу.

В ходе предварительного следствия к возбужденному уголовному делу по факту убийства двух лиц были присоединены для дальнейшего расследования дополнительные эпизоды преступной деятельности осужденного: 18 августа 2016 года он совершил похищение сумки с документами из машины сожителя своей бывшей супруги; 29 августа 2016 года, после совместного распития спиртных напитков, открыто похитил телефон у ранее знакомого мужчины.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1182403>